
Protokół  

z posiedzenia Komisji ds. Planowania Przestrzennego, 
Budownictwa i Gospodarki Gruntami  
z dnia 18 października 2024 r. 

  



Protokół z posiedzenia Komisji ds. Planowania Przestrzennego, Budownictwa  
i Gospodarki Gruntami przeprowadzonego dnia 18 października 2024 roku pod 
przewodnictwem p. Małgorzaty Bartkiewicz – Przewodniczącej Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

W posiedzeniu Komisji w dniu 18 października 2024 r. udział wzięło 7 członków 
Komisji. (Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 
2. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Integracji Społecznej p. Katarzyna 

Krupińska 
3. Kierownik budowy p. Paweł Daniszewski 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia – Teren budowy. 
2. Informacja Burmistrza o problemach związanych z odbiorem obiektu Szkoły 

Podstawowej nr 1 przy ul. Partyzantów. 

AD 1 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz dokonał otwarcia 
posiedzenia Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawiła 
proponowany porządek obrad. Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag. 

AD 2  

Informacja Burmistrza o problemach związanych z odbiorem obiektu Szkoły 
Podstawowej nr 1 przy ul. Partyzantów. 

Komisja przeprowadziła wizę lokalną, która umożliwiła zapoznanie się ze stanem 
technicznym nowo powstałego obiektu. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił problemy związane z 
odbiorem obiektu przez Powiatową Stację Sanitarno- Epidemiologiczna w Ostrowi 
Mazowieckiej. Kuchnia została wykonana zgodnie z projektem i ma wysokość 280 
cm., szatnia obecnie ma wysokość 220 cm. Zgodnie z obowiązującym prawem 
budowlanym w obiekcie użyteczności publicznej dopuszcza się wysokość 
pomieszczeń kuchennych w przedziale 280 – 330 cm., natomiast szatnie 220 – 250 
cm. 

Kierownik budowy p. Paweł Daniszewski poinformował, że cały obiekt został 
wykonany zgodnie z projektem. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski powiedział, że robi wszytko, aby 
obiekt został oddany do użytku. 

Kierownik budowy p. Paweł Daniszewski zwrócił uwagę, że jeżeli Powiatowa 
Stacja Sanitarno- Epidemiologiczna nie odbierze obiektu konieczne będzie zdjęcie 
sufitu i wkuwanie całej instalacji. 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz negatywnie oceniła 
wykonanie projektu. 

Kierownik budowy p. Paweł Daniszewski poinformował, że korytarz przy sali 
gimnastycznej również ma wysokość 220 cm. i nie ma uwag do wysokości. 



Radny p. Tomasz Koczara powiedział, że mieszkańcy miasta powinni 
wiedzieć o zaistniałej sytuacji. 

Radny p. Krzysztof Laska zaproponował zorganizowanie spotkania z 
projektantami, inspektorem nadzoru i przedstawicielami Stacji Sanitarno – 
Epidemiologicznej. 

Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Integracji Społecznej p. Katarzyna 
Krupińska opowiedziała o etapie budowy ogrodzenia wokół obiektu i placu zabaw. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie zakończono.  

Przewodnicząca Komisji 
Małgorzata Bartkiewicz 

Sporządziła: 

Olga Gumiężna – Pomoc administracyjna 


